## 生物多樣性推進協議会の

活動時の安全見守り

## 会員を募集します

水田作業お手伝い

大切な葛飾の自然と生きもののために、 一緒に活動しよう! 生きものトランプ 遊び方の説明 生物多様性推進 協議会勉強会 等も行います

◆葛飾区生物多様性推進協議会とは

この協議会は、個人、地域団体、事業者および区が対等の立場で、「協働のパートナー」として活動していくもので、地域における生物多様性(※)に関する活動や取組を広げるとともに、自主的に先導できる担い手の育成を図ります。

協議会では、「かつしか生きものトランプ部会」・「小さな水田普及啓発部会」・「かつしか生きもの調査部」の3つの部会を設置しています。主な活動は、生きものトランプを使った出前授業、小学校や環境緑化フェアでの種もみ配布等の「小さな水田」の普及啓発、区民参加型の生きもの調査や自然観察会等であり、それぞれ活発に活動しています。

※生物多様性とは、昔からその土地にいたさまざまな生きものが多様な環境の中で互いに 関わりあって生きていることです。

トランプの出前講座、水田の授業や生きもの調査のお手伝いいただける方を募集しています。



▲かつしか生きものトランプ部会

▼小さな水田普及啓発部会



◆会員募集についての 申込・お問い合わせ◆

事務局(下記)まで、 申込書をご提出ください。 申込書は、ホームページや 裏面に掲載しています。

▼かつしか生きもの調査部



◆葛飾区生物多様性推進協議会 事務局 (葛飾区役所 環境部環境課 自然環境係) 〒124-8555 葛飾区立石5-13-1 TEL 03-5654-8237

FAX 03-5698-1538

メール 060400@city.katsushika.lg.jp

## 葛飾区生物多様性推進協議会会員 入会・継続・変更申込書

葛飾区長あて 令和 年 月 日

区分(どちらかに○)	個人 <b>会員</b>	団体 <b>会員</b>
氏名		
団体名		
担当者氏名		
住所		
電話(連絡先)		
メール		
FAX		
団体の構成人数		人
申込区分	参加 ・ 継糸	売・変更
志望動機	(団体については、活動内容・目的等を記入	
同意事項	氏名・連絡先等の個人情報について 設置要綱第4条に基づく申込書の審査、 同意します・・	運営や事務手続き等に利用します。

※団体については、規約等を提出すること。

提出先:葛飾区生物多様性推進協議会事務局 葛飾区環境課自然環境係

〒124-8555 葛飾区立石5-13-1

電話 03-5654-8237 FAX 03-5698-1538